

Polgármesteri Beszámoló – 2013. március 19.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben 221 alkalommal született döntés. Ebből 158 **átmeneti szociális segélyt, illetve 24 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Temetési segélyt 5, születési támogatást 1 alkalommal folyósított az Önkormányzat. Köztemetésre 8 esetben került sor.

Az **Általános Igazgatási és Hatósági Irodán 8 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére.** Működési engedély visszaadásával kapcsolatban nem volt szükség az iroda intézkedésére. **78 hagyatéki és 7 birtokvédelmi eljárást** folytattak le kollégáim. Az **Anyakönyvi Csoport 106 születésről, 193 halálesetről és 2 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda** ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések, stb.) **52 esetben zárult le**, az Iroda munkatársai építésügyi bírságot nem, végrehajtási bírságot 1 esetben szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 374, építményadóra vonatkozóan 227 határozatot** hoztak, valamint 28 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 180 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 40 esetben folytattak le az Iroda munkatársai. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 14 intézkedés történt. **Az Iroda 15 adózónak küldött ki fizetési felszólítást.**

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban **5 esetben** intézkedtünk, a **Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet** 5 esetben küldtünk. **Lakás- és helyiségbérleti szerződést** 2 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződést, megállapodást **7 alkalommal** írtam alá.

A **Közterület-felügyelet** összesen **8.720.000 Ft** szabálysértési bírságot szabott ki.

A **Pénzügyi Iroda** beszámolója szerint a **2014.évi költségvetést a legutóbbi ülésén fogadta el a képviselő-testület**, így annak módosítására az elmúlt három hétben nem volt szükség. **Az adóssághozzájárulás II. fordulójára 2014. február 28. napjával befejeződött**, az Önkormányzat mentesült valamennyi hosszú és rövidtávú tőketörlesztési és kamatfizetési kötelezettsége alól. Az Önkormányzat folyószámlahitel kerettel jelenleg nem rendelkezik, így a gazdálkodás saját pénzeszközeinek felhasználásával történik.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **172 db parkolási engedélyt** adtak ki, és 22 db engedélyt vontunk be, így az érvényes engedélyek száma jelenleg **5020 db**. A kerületben **8 helyszínen** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást**.

A **Hegyvidéki Útfejlesztési Testület** 2014. március 4-én megtartott ülésén az idei év egyik **legfontosabb** útfelújítási helyszínéként a **Németvölgyi utat** jelölte meg. A **Hegyvidéki Önkormányzat** fenntartása alá tartozó közutakon lévő **úthibák, kátyúk** megkeresése, felmérése, kijelölése, javítás megrendelése folyamatosan zajlik, **javításuk időjárástól függően folyamatos**. A Márton Áron téren álló **illemhely felújítása** elkészült. A **végző műszaki átadás** várhatóan a **jövő hét folyamán** megtörténik. Folyamatban vannak a **Csörsz utcai uszoda és sportcsarnok** átalakítási munkái. A Csörsz utcai szinten, a csarnok felőli épületrészben **elkészült a funkcióváltással érintett helyiségek bérletre történő átalakítása**. A csarnok további menekülő ajtóinak **kialakítási munkái** zajlanak. Az **öltözők felújítása és a klubterem átalakítása** folyamatban van. A Gesztenyés kerti „**Fasizmus Áldozatainak Emlékműve**” **átalakítási munkái** elkezdődtek. **Közbeszerzési eljárást** írtunk ki a Polgármesteri Hivatal épületére tervezett **napelemes rendszer kialakításának** elvégzésére.

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében a február 27-i ülésünk óta többek között az alábbi események történtek:

2014. március 13-án óvodavezetői értekezleten kaptak tájékoztatást a kerületi pedagógusok az ÁROP-3.A.2-2013-2013-0001 számú pályázata kapcsán a Rávezető Projekt Kft. által elvégzett, az **óvodai ellátással kapcsolatos elégedettségmérés legfontosabb eredményeiről.**

2014. március 13-án a fővárosban elsőként indult el a BKV Zrt. és az önkormányzati fenntartású óvodák **közös szakmai szabadidős programja.**

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékének tiszteletére **március 15-én megemlékezést tartott** az önkormányzat a MOM Kulturális Központban, ahol **hegyvidéki óvodások, iskolások léptek fel** produkcióikkal. Az eseményen átadtuk a **Hegyvidéki Közösségépítői Díjat** az idei két díjazottnak: **Hölzel Gábornak** és **Kozma Bencének.** Szintén az ünnepségen köszöntöttük a **tokiói olimpia 50 éves évfordulója alkalmából az olimpián érmet szerzett hegyvidéki sportolókat, valamint** díjakat adtunk át a **kiemelkedő teljesítményt felmutató sportolóknak,** illetve az 1848-49-es forradalom és szabadságharc alkalmából meghirdetett **kerületi vetélkedő helyezettjeinek.**

A **Normafa rehabilitáció** kapcsán **továbbra is folytatódnak az egyeztetések** a különböző civil szervezetekkel, valamint a Hegyvidéken élő polgárokkal, mely megbeszélésekről rendszeres tájékoztatást nyújtunk a **www.normafa.info** honlapon, valamint a Hegyvidék Újságban.

Önkormányzatunk eszközfejlesztéssel segíti a Hegyvidéken működő **Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület** munkáját. Az **együttműködés keretében** zseblámpákat, elektromos fáklyákat, láthatósági mellényeket, illetve a kerület címerével ellátott karjelzéseket adtunk át a polgárőröknek.

A képviselő-testület tavaly alapította meg a **Hegyvidék Közbiztonságáért** díjat. Az elismerést idén **Sivadó Zsolt** rendőr főtörzsőrmester és **Mészáros Sándor** tűzoltó törzsőrmester vehette át **március 7-én.**

Ugyanezen a napon került aláírásra a **választási etikai kódex.** A hegyvidéki országgyűlési képviselőjelöltek ebben a dokumentumban többek között **garantálják,** hogy a választási eljárás során **tartózkodnak a politikai és személyes hitelrontástól, egymás rendezvényeit nem zavarják meg, betartják a hirdetések/plakátok elhelyezésére vonatkozó előírásokat,** a számukra biztosított közterületi hirdetési felületeket (sorsolás útján) egyenlő arányban használják, egymás plakátjait, hirdetéseit nem távolítják el, a választások után pedig eltakarítják a politikai hirdetéseiket. A kódexet **csak egy képviselőjelölt nem írta alá:** Bauer Tamás, az Összefogás jelöltje.

Új parkolási modullal bővült a kerület folyamatosan fejlődő okostelefonos alkalmazása, amely minden autós számára **megkönnyítheti a parkolási díjfizetés procedúráját.** Az alkalmazást **március 18-án mutattuk be** Dr. Vácsi János alpolgármesterrel, valamint **Nyíró Andrással,** az alkalmazást fejlesztő **Appsters Kft. ügyvezetőjével.**